
Montessori škola v přírodě - týden zázraků

Každé dopoledne se všech 31 dětí věnovalo matice, češtině, angličtině – byl zázrak některé z
nich přesvědčit, že by bylo dobré „se tomu učení opravdu věnovat“. Avšak odpoledne byla
zázraky nabita. Kromě jiných zázračných aktivit děti hned v pondělí malovaly na trička a vyrobily
si dřevěné jmenovky, které na magnetické mapě připevňovaly a přemisťovaly podle toho, kde
se právě nacházely.

      

 

  

Pondělní podvečer jsme se s dětmi vydaly na cestu za zlatým pokladem – družstva „Lachtani“,
„Psi“, „Jahůdkový pitíčka“ a „Papoušci“ se srdnatě pustila do namáhavého přemisťování zlatých
balvanů z místa naleziště u Zlaté řeky na louku. Zlatá horečka měla na všechny účinek opravdu
zázračný – spánek většinu dětí přemohl už v deset hodin. Úterní odpoledne se neslo v duchu
rukodělných dílniček, ve kterých děti učily ostatní to, co samy umí. Mohli jsme se tedy zapsat do
dílny gumičkování, do dílny výroby záložek a přáníček pomocí lisovacího stroje, do dílny výroby
vílích květin do vlasů. Další hojně navštěvovanou dílnou byla dílna filcování – tam se vytvářely z
vlny elfové, skřítkové,  víly, panenky a šila se srdíčka. Středeční odpolední pobyt v lese byl
náročnější na znalosti architektury a stavbu domu. Děti se pustily do budování lesního
městečka – domečků pro skřítky v plné výbavě. Ze strany pohádkových obyvatel lesa byl o ně
veliký zájem. Ve čtvrtek odpoledne se sportovci i nesportovci mohli vyžít v ping pongu. Nejstarší
kluci zorganizovali turnaj, kam se mohli přihlásit i takové sportovní hvězdy, které viděly ping
pongový míček poprvé v životě a přesto se postavily na stupně vítězů. Kdo právě nesportoval
mohl se zabavit spontánní hrou na špalkovém hřišti pod obřími vrbami, kde část dětí bubnovala
na bubny džembe a část dětí se teleportovala do kouzelné říše nesmrtelných bojovníků a
princezen. K večeři jsme si na ohni připravili ulovenou zvěř a poté nás čekala diskotéka s
ukázkami break dance. Páteční ráno už se neslo jen v duchu obrovského úklidu, balení a
hledání poztrácených věcí. Úžasná byla spolupráce paní učitelek Hanky, Marty a Jitky.
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